



На проезде Северном высадили новую аллею.

Убрали свалки и посадили деревья

ЕЛЕНА НИКОЛАЕВА
Фото Юрия СТЕКАЧЕВА

На уборку областного центра в городской субботник вышло на прошлой неделе, по подсчетам мэрии, более 42 тысяч оренбуржцев.

На территории Северного округа наводили чистоту и ликвидировали несанкционированные свалки более 13 тысяч человек, представители почти 1 000 жилищно-коммунальных, образовательных учреждений, торговых предприятий Дзержинского и Промышленного районов. Было задействовано более 100 единиц техники.

Как рассказал глава Северного округа Игорь Бунегин, на проезде Северном по-

явилась рябиновая аллея, высажены зеленый вяз, канадский клен, ухаживать за ними будет округ.

На городской субботник в Южном округе вышло более 29 тысяч человек, в мероприятии приняли участие 1 670 предприятий и организаций, 205 единиц автомашин и спецтранспорта.

- Среди выполненных работ хочу отметить благоустройство в сквере имени Лебедева и Сираева, - сообщил глава Южного округа Артем Гузаревич. – В районе памятника Сергию Радонежскому появились крупномерные колючие ели.

В рамках субботника в округе ликвидировано 29 стихийных свалок, очищено восемь лесополос, посажено более 300 деревьев.